

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Gödöllő Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. április 17-én a Gödöllői Polgármesteri Hivatal Szabadság tér 6. I. emeleti tárgyalójában megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: a képviselő-testület tagjai a csatolt jelenléti ív szerint

NAPIREND:

1. Javaslat az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulási Tanácsba történő delegálásra
Előterjesztő: Dr. Gémesi György polgármester
2. Egyebek

Dr. Gémesi György polgármester: Tisztelt Képviselő-testület! Köszöntöm a megjelenteket. Az ülést a napirend ismertetésével nyitom meg. Egyebek napirendi pont alatt Halász Levente képviselő kér szót és nekem is lesz mondanivalóm. Kérem, aki elfogadja az ismertetett napirendet kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 11 igen szavazattal – elfogadta az ismertetett napirendet.

1. **Javaslat az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulási Tanácsba történő delegálásra**
Előterjesztő: Dr. Gémesi György polgármester

Dr. Gémesi György polgármester: A határozati javaslat helyszínen ki lett osztva, ehhez szeretnék szóbeli kiegészítést tenni. Az én megítélésem szerint a polgármester képviseli a várost a jogszabály alapján, de ez nem volt elég a Társulás elnökének.

Halász Levente képviselő: Egyáltalán voltál már ezen az ülésen?

Dr. Gémesi György polgármester: Négy és fél hónapja nem volt ülés, most van az első ülés.

Halász Levente képviselő: Korábban voltál már?

Dr. Gémesi György polgármester: Igen voltam. Hadd fejezzem be. A lényege a dolognak az, hogy ez nem volt elegendő az elnök úrnak. Annak ellenére, hogy küldtek egy levelet, hogy mindenki igazolja valamilyen formában a mandátumát. Ezt elküldte Jegyző úr, hiszen ezt a testületi határozatot már 2004-ben meghoztuk. E határozat konkrét szövege a következő: „Gödöllő város Önkormányzat képviselő-testülete kifejezi szándékát, hogy az Önkormányzat rendes tagként felvételt kíván nyerni az Észak-Kelet Pest Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társuláshoz, elfogadva és magára nézve kötelezőnek ismeri el annak Alapító Okiratát.

A képviselő-testület kijelenti, hogy az Önkormányzat vállalja a belépési díj és a mindenkori éves tagdíj megfizetését. (továbbá az Alapító Okirat 8. pontjában nevesített elsődleges célprojekt megvalósításához szükséges teljes költségekből reá, lakosságárányosan eső önrész saját forrásból történő biztosítását).

Egyidejűleg a képviselő-testület általános érvénnyel felhatalmazza a polgármestert, hogy a Társulás legfőbb szervében az Alapító Okirat által meghatározott módon képviselje az Önkormányzatot, ideértve a jogosultságot minden olyan társulási dokumentum aláírására is, amelynek elfogadása nem jár az Önkormányzatot terhelő anyagi természetű kötelezettségvállalással.”

Ez alapján dolgoztam, de ez nem volt elég Fördös Attila polgármester úrnak. Tegnap Jegyző asszony telefonon felhívta Jegyző urat. Ezt a határozatot mi elküldtük március 7-én.

Varga Árpád képviselő: Mikori dátumú a határozat?

Dr. Gémesi György polgármester: 2004-ben hozta a testület ezt a határozatot, mikor beléptünk a Társulásba. Ez engem felhatalmazott, nekem semmi más nem kell igazolnom. Ezt le lehet kérni. A mindenkori polgármestert, akiből csak egy van. Nincs más polgármester. Ha alpolgármestert határoz meg, akkor azt név szerint kell nevesíteni. Ők kértek egy Kormányhivatali állásfoglalást az ottani kormányhivataltól. Nevesíteni kell a képviselőt nyilván akkor, ha képviselő-testületi tag. Alpolgármester úrból lehet kettő, de polgármesterből csak egy van. Ez nem volt elég. Március 7-én ezt a határozatot elküldtük és tegnap felhívta Jegyző Asszony a Jegyző urat és azt mondta, hogy ez nem jó, mert nekik van egy kormányhivatali állásfoglalásuk. Ami egyébként nem ezt mondja ki. Magyarul arra számít, hogy az én mandátumom nem lesz érvényes feltehetőleg. 18 napirendi pontból csomó törvénytörtő, de ezeket én nyilván meg fogom tenni. Azért hívtam össze a rendkívüli testületi ülést, hogy én ezt oda fogom adni, lehet a fideszes kollégákat értesíteni, hogy ez akkor rendben van. Gémesi Györgynek van érvényes mandátuma. A testület felhatalmazza arra, és a törvényben meglévő egyik jogosítvánnyal élhetek. Ez a javaslat. Van-e kérdés? Hozzászólás más javaslat?

Simon Péter Gellért képviselő: Minden közgyűléshez kell felhatalmazás vagy egy általános érvénnyel folyamatos lesz?

Dr. Gémesi György polgármester: Az én véleményem szerint, ha ez a felhatalmazás megvan, és megvan a korábbi is, akkor ez addig érvényes, amíg én polgármester vagyok. Ha nem vagyok polgármester, akkor nem érvényes. Ez az egyik dolog. Akkor kell felhatalmazás, ha mást szeretnék delegálni. Megjegyzem ahhoz is van joga a polgármesternek, mert van első számú helyettese, hogy betegség esetén helyettesítsék. Ugyanúgy a mostani társasági szerződésben és a javasolt ügyrendben vagy szmsz-ben is az van, ha az elnök vagy alelnök betegség esetén, akkor a korelnök vezeti az ülést. Megvan ennek a megfelelő formája, zárójel bezárva. Igen ez addig érvényes, megítélésem szerint, amíg polgármester vagyok, ha nem vagyok polgármester akkor nyilván nem érvényes. Annak kell testületi felhatalmazás, akit delegálni kell. Ha ilyen dolog lesz, akkor meg fogja a testület vitatni és javaslatot fogok rá tenni.

Simon Péter Gellért képviselő: Még egy kérdésem van, Polgármester úr. Említette, hogy az előterjesztések anyagából kiderül, hogy törvénysértő pontok vannak a Társulás előterjesztéseiben. Mik ezek a törvénysértő pontok? Mi várható a mai Társulási ülésen? Gödöllő városának milyen álláspontját kívánja képviselni?

Dr. Gémesi György polgármester: Azt nem gondolja komolyan képviselő úr, hogy a 18 napirenddel kapcsolatban elmondom, amit Ön el sem olvasott. Természetesen el fogom mondani, mint ahogy eddig is elmondtam a véleményemet erről. Nyilvános testületi ülés. Szívesen venném, ha Képviselő úr is meghallgatná, semmi akadálya nincs ennek. Amit én törvénysértőnek tartok, és csak egyet mondok, hogy olyan előterjesztés van benne, hogy a társulási ülés nyilvános, de - ez a javaslat még nincs elfogadva – az elnök úr megmondhatja, hogy ki mehet el. Ha én elviszek egy szakértőt a nyilvános ülésre, akkor az elnök úr megmondhatja, hogy a szakértőt kizárja. Vagy például Simon Péter Gellért el akar menni, akkor ő azt mondja neki nincs ott a helye, de egyébként nyilvános. Ez szerintem nyilvános, csak mondtam egyet a sokból. Ha ön erre kíváncsi akkor a pártközpontból kikéri az ülés anyagait és elolvashatja. Köszönöm szépen. Innentől kezdve politikai irányítás folyik. Feltehetőleg egyeztetve van minden. Ha kérlik, akkor Vécsey képviselő úrtól mindent megkaphatnak.

Simon Péter Gellért képviselő: Reagálni szeretnék a pártközpontos dologra. Nem tudom igazából melyik pártközpontról beszél polgármester úr. Gödöllőn, itt egy pártközpont van és az az Új Kezdet párt. Ha a Zöld Híd kapcsán beszélünk, akkor lehet érdemes az Új Kezdetet is megemlíteni. Ha a pártközpontokra próbál mutogatni, akkor ennél a témánál kellene maradnia. Vélelmezhetően volt átfedés. A Zöld Híd megbízott ügyvezetője az LMP országgyűlési képviselője volt, egészen szép tevékenységet próbáltak felfuttatni, amit sikerült odáig eljuttatni, hogy leállították a szemétszállítást és megtagadták a szolgáltatást és 116 települést hagytak cserben

Dr. Gémesi György polgármester: Képviselő úr, lejárt a két perc. Erről kell döntenünk. Két apró észrevétel. Fördös úr a „Jobbik” országgyűlési képviselője volt, aki most az elnöke az önkormányzati társulásnak. Nem tudta? Nézze meg az interneten! Kettő rövid észrevétel. Az az én általam vezetett önkormányzati társulás, amit szakmai alapon vezettünk abban az Önök országgyűlési képviselője szervezésében a pártközpontban polgármesterekkel aláírások gyűjtésével kezdeményezték az én felállásomat. Ennyi zárójel bezárva. Innentől kezdve erre a dologra ne reagáljunk, mert úgyis az újságban leírják, ott ahol akarják. Kérem, aki támogatja a határozati javaslat elfogadását kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület egyhangúlag – 11 igen szavazattal – elfogadja a határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

69/2019.(IV.17.) sz. önkormányzati határozat

Gödöllő Város Önkormányzatának Képviselő –testülete általános érvénnyel felhatalmazza Dr. Gémesi György polgármestert, hogy az Észak – Kelet Pest Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulási Tanácsban Gödöllő Város Önkormányzatát képviselje, valamint felhatalmazza a társulási dokumentumok aláírására.

2. Egyebek

Halász Levente képviselő: Nagyon rövid akarok lenni. Lehet lesz egy kis szarkazmus a hozzászólásomban. Megköszönöm fideszes képviselőtársainknak, hogy megszavazták, hogy képviseljen minket a Polgármester a Társulásban. A mondandóm lényege az, hogy annak idején amikor még egyesek csecsszopók voltak, akkor polgármester úrral a demokráciáért tettük kockára bőrünket. Éjszaka Roszik Gábor plakátot ragasztottunk miközben a munkásörök bármikor agyonverhettek volna. Nyilvánvaló, hogy a demokráciáért folyó küzdelmünk az egy életre szól, ezért most is meg fogjuk csinálni. Én nagyon meglepődtem, hogy a Fidesz ennyire retteg az „Új Kezdettől”. Én azt mondom, hogy jogosan, mert én azt mondom, hogy szükség van egy új kezdetre. Engedjék meg a vége felé egy politikai viccet a szocializmus korából. Két politikai rab ül Szibériában. Az egyik mondja, hogy képzeld én hat évet kaptam izgatásért. És te? Én meg négy évet nyugtatásért. Nyugtatásért? Azt mondogattam, nyugi, nyugi nem tart soká. Ennyit szerettem volna mondani.

Molnár Árpád képviselő: Elnézést! Ez volt az egyebek?

Halász Levente képviselő: Miért egyebekben Te is mondhatasz akármit.

Dr. Gémesi György polgármester: Képviselő-testületi ülés van, kérem szépen ne beszéljünk össze-vissza függetlenül attól, hogy ebben a teremben vagyunk. Van egy szmsz, ami alapján működünk. Nekem van még egy egyebek napirendi pontom. Mindenki tudja, látta, mert ezzel van tele az összes média, sajtó, hogy leégett a párizsi Notre-dame egy része. Hál Istennek a jelzések szerint bizonyos értékek megmaradtak, mert felújítás miatt ki lettek mentve. Az én gondolkodásom az a keresztény értékrend, és ennek a gyökerei ehhez a templomhoz köthetőek. Gesztusértéke és üzenetértéke van annak, ha ebben a város is valamilyen formában véleményt nyilvánít. Azt javaslom a képviselő-testületnek, hogy támogassa azt, hogy egy millió Ft-tal részt vegyen a felújításban a város. Ez egy képletes összeg, 8 évig lesz a felújítás az információink szerint. Bődületes pénzek fognak erre ráfordítani. Gyűlést rendeztek annak érdekében, hogy demonstráljon a keresztény értékrend melletti tanúságtételt a világ. Kérem, aki támogatja, hogy 1 millió Ft-tal támogassuk, kérem emelje fel a kezét.

A képviselő-testület egyhangúlag – 11 igen szavazattal – elfogadja a határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

70/2019.(IV.17.) sz. önkormányzati határozat

Gödöllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 1 millió Ft összeggel hozzájárul a párizsi Notre-Dame székesegyház tetőszerkezetének 2019. április 15-én történt leégése miatt szükséges rekonstrukciós munkálataihoz.

Dr. Gémesi György polgármester: Bezárom a testületi ülést.

Kmf.

Dr. Gémesi György
polgármester



Dr. Kiss Árpád
jegyző



